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Liebe Gemeindemitglieder,

die Mitglieder des Pfarrgemeinderates  (PGR) wünschen Ihnen ein frohes Neues Jahr, mit 

Zufriedenheit, Gesundheit und Gottes Segen.

Die Corona-Pandemie hat in den letzten Monaten viele Bereiche unseres Lebens tiefgreifend 

verändert. Leider müssen wir auch die nächsten Monate mit der Einhaltung der 

Schutzmaßnahmen und Hygieneauflagen leben, um andere und uns selbst zu schützen.

Daher können in unserer Kirchengemeinde weiterhin leider keine persönlichen Begegnungen 

stattfinden. Das bedauern wir sehr, weil wir als christliche Gemeinschaft aus der persönlichen 

Begegnung und dem Miteinander leben.

Dankbar sind wir für die Gottesdienste, die wir gemeinsam feiern können. 

Aus verständlichen Gründen sinkt auch hier die Zahl der Gottesdienstbesucher.

Alle Einschränkungen sind für uns als Gemeinschaft sehr belastend. 

Sie erfordern von allen ein hohes Maß an Flexibilität und Kreativität um Begegnung, Austausch, 

Spiritualität und Seelsorge in einem zulässigen Maße zu ermöglichen.

Als Pfarrgemeinderat möchten wir gerne mit Ihnen in Kontakt kommen und von Ihnen wissen, 

was Sie persönlich, in dieser Zeit des Lockdown oder auch danach, sich von uns als PGR–

Mitglieder wünschen.Lassen Sie Ihrer Phantasie freien Lauf und teilen Sie uns Ihre Bedürfnisse, 

Wünsche, Verbesserungsvorschläge oder konkrete Vorschläge mit, gerne auch vertraulich!

Wir sammeln Ihre Anregungen und versuchen dann auch gemeinsam mit dem Seelsorgeteam 

diese umzusetzen.

Wenn Sie kritische Anmerkungen zu unserer Arbeit im PGR haben, können Sie diese auch gerne 

äußern. Denn positive und negative Kritik sind ein wertvolles Instrument jeder Arbeit.

Bitte nutzen Sie die Gelegenheit mit uns Kontakt aufzunehmen!

Sie können dies in einem persönlichen Gespräch (auf Abstand) mit einem PGR-Mitglied Ihrer 

Wahl oder gerne auch in einer Mail wählen.

Kontakt :E-mail : monika-dittrich@web.de  oder   per Telefon: 02236/ 44822.

Im Namen des Pfarrgemeinderates wünschen wir Ihnen, dass Sie gut durch diese besondere Zeit 

kommen.

 

Im Namen des Pfarrgemeinderates 



Monika Dittrich

(Vorsitzende des Pfarrgemeinderates)
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